
Vervollständige den Satz mit dem richtigen Bindewort

Vervollständige den Satz mit dem richtigen Bindewort.


1
. Wähle aus: auch wenn - bis - ohne dass


Lara geht zum Strand,   
sie einen Badeanzug dabei hat.

2
. Wähle aus: folglich - indem - als


Die Kinder bauten ein gemütliches Versteck,   
sie viele Kissen aufeinander

stapelten.

3
. Wähle aus: dass - falls - dadurch dass


Die Katze fängt die Maus,   
sie sich leise und vorsichtig anschleicht.

4
. Wähle aus: dadurch dass - sobald - wohingegen


Man kann nachhaltiger leben,   
man lokales Gemüse kauft.

5
. Wähle aus: wohingegen - also - ohne dass


Lea überquerte die befahrene Straße,   
sie aufpasste.

6
. Wähle aus: da - ohne dass - denn


Hat Timo es geschafft seinem Opa das Glas zu bringen,   
die Milch

übergelaufen ist?

7
. Wähle aus: trotz - ohne dass - obgleich


Dennis überquerte die befahrene Straße,   
er aufpasste.

8
. Wähle aus: Indem - Nachdem - Wenn


  
Ben stürzte, brach er sich sein Bein.

9
. Wähle aus: kaum dass - indem - obgleich


Emma übt mehr,   
sie Nachhilfestunden nimmt.
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ANTWORTEN

Vervollständige den Satz mit dem richtigen Bindewort.


1
. Wähle aus: auch wenn - bis - ohne dass


Lara geht zum Strand, ohne dass 
sie einen Badeanzug dabei hat.

2
. Wähle aus: folglich - indem - als


Die Kinder bauten ein gemütliches Versteck, indem 
sie viele Kissen aufeinander

stapelten.

3
. Wähle aus: dass - falls - dadurch dass


Die Katze fängt die Maus, dadurch dass 
sie sich leise und vorsichtig anschleicht.

4
. Wähle aus: dadurch dass - sobald - wohingegen


Man kann nachhaltiger leben, dadurch dass 
man lokales Gemüse kauft.

5
. Wähle aus: wohingegen - also - ohne dass


Lea überquerte die befahrene Straße, ohne dass 
sie aufpasste.

6
. Wähle aus: da - ohne dass - denn


Hat Timo es geschafft seinem Opa das Glas zu bringen, ohne dass 
die Milch

übergelaufen ist?

7
. Wähle aus: trotz - ohne dass - obgleich


Dennis überquerte die befahrene Straße, ohne dass 
er aufpasste.

8
. Wähle aus: Indem - Nachdem - Wenn


Indem 
Ben stürzte, brach er sich sein Bein.

9
. Wähle aus: kaum dass - indem - obgleich


Emma übt mehr, indem 
sie Nachhilfestunden nimmt.
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